

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців спеціальності 029 - інформаційна, бібліотечна та архівна справа для третього (освітньо-наукового рівня) вищої освіти, що реалізується кафедрою інформаційної, бібліотечної та архівної справи в Харківській державній академії культури

Спеціальність «029 – інформаційна, бібліотечна та архівна справа» є характерним прикладом міждисциплінарного наукового напрямку, якому властива наявність низки проблем, котрими супроводжується процес її становлення та розвитку. Тому очевидна актуальність освітньо-наукової програми підготовки відповідних фахівців, з сучасним навчально-методичним забезпеченням, спрямованого на формування у майбутніх науковців системного уявлення про принципи, методи, закономірності інформаційного забезпечення суспільного життя, незалежно від галузевого характеру інформаційних систем, носіїв і каналів розповсюдження за сучасних умов інформатизації суспільства та його підсистем.

Зазначена освітньо-наукова програма містить вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів ЕСТБ (60), необхідних для виконання цієї програми тощо.

Структура програми відображена в навчальному плані і включає блоки освітньої та наукової компоненти, виробничу практику. Предмети навчального плану за рецензованою освітньо-науковою програмою формують увесь необхідний перелік загальнокультурних та професійних компетенцій, що дозволяють підготувати кваліфікованого фахівця, спроможного ефективно здійснювати наукову діяльність в галузі бібліотекознавства, інформатики, архівознавства та готового працювати у закладах документно-інформаційної сфери та вищих навчальних закладах з викладання визначених дисциплін.

До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад, а також провідних фахівців-практиків. Рецензована освітньо-наукова програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріально технічними ресурсами.

В цілому, освітньо-наукова програма спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується в Харківській державній академії культури враховує особливості та вимоги сучасного розвитку документно-інформаційної сфери та дозволяє комплексно та системно підійти до підготовки докторів філософії з інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Мазоренко М.О., канд.філос. наук,  
завідувачка кафедри культурних універсалій  
ХНТУСГ ім. П. Василенка



*Мазоренко М.О.*  
**ВІДЧУЮ**  
*Відділ Керівництва діяльності у діловодстві ХНТУСГ*